

# Sertifikacija sadnica u “Rasadniku Dimitrijević”



Rasadnik “Dimitrijević” u Barzilovici, jedan je od pet na teritoriji Grada Beograda koji sertifikuje svoje sadnice. Sertifikaciju vrši Poljoprivredna savetodavna i stručna služba Beograd. U ovom rasadniku se ovih dana privodi kraju vađenje sadnica koje će nakon sertifikacije biti spremne za prodaju.



Poljoprivredna savetodavna i stručna služba Beograd u Mladenovcu između ostalog vrši i sertifikaciju sadnica voća. Na teritoriji Grada Beograda samo pet rasadnika na svojim biljkama ima dokaz kvaliteta i zdravog uzgoja sadnice. Među njima je i rasadnik "Dimitrijević" u Barzilovici. Nakon završetka vegetacije u ovom rasadniku se vade sadnice šljive, koje su spremne za prodaju. Na licu mesta zatičemo i savetodavca iz ove stručne službe Zorana Jankovića. Preporuka kupcima je da za podizanje zasada bilo koje voćne vrste treba koristiti isključivo sadnice prve klase, sa dobro razvijenim korenovim sistemom i potpuno zrelim nadzemnim delom. Sadnice treba da imaju dobro razvijene pupoljke po celoj dužini, dobro sraslo spojno mesto, da su prave i bez mehaničkih oštećenja. Posebno je važno da sadnice imaju snažan, dobro razvijen žiličast korenov sistem.



U svom rasadniku Dimitrijevići su ove jeseni spremili za sadnju 24 600 sadnica, to je višegodišnji i mukotrpan posao. Imajući u vidu da svaka njihova sadnica ima biljni pasoš i sertifikat savetodavna podrška i stručna ocena za njih ima poseban značaj.



Sadni materijal treba nabavljati samo od renomiranog proizvođača sa višegodišnjom uspešnom proizvodnjom, što je garant kvaliteta. Prioritet treba da budu sortnost i zdravstveno stanje sadnog

materijala, što je i preduslov za dobar zasad. Pri kupovini veće količine sadnog materijala obavezno je potrebno od prodavca dobiti potrebnu dokumentaciju. Svih pet rasadnika među kojima su i Dimitrijevići imaju sadnice dobrog kvaliteta. Tendencije su da se ulaganje u poljoprivredu povećava, zato su i proizvođači sadnog materijala optimisti.